
 

 

Mode d’emploi pour CoPeck 

 

Qu’est-ce que le “CoPeck”? 

 “CoPeck” est une application/ logiciel pour télécharger un rapport de 

l’imprimante. 

 

Environnement technologique pris en charge: 

 Windows 10, Windows 8.1, Windows 7 et Windows Vista 

 

Comment effectuer l’installation? 

 Exécutez Setup.exe et suivez les instructions de l’installateur. 

 

Comment effectuer la désinstallation? 

 Désinstallez CoPeck via le panneau de configuration de Windows. 

 

Modèles de machines pris en charge: 

 <Type1> 

o Série de PROII/ProII(V) 

o SP-540V/300V/300 

o FLJ-300 

o SJ-1000/1045 

 <Type2> 

o AJ-1000/740/1000i/740i 

o FP-740 

 <Type3> 

o XC-540/540MT, XJ-740/640/540 

o VP-540/300/330/300A, LEJ-640 

o RS-640/540 

o FH-740 

o XR-640 

 <Type4> 

o SP-540i/300i 

o VS-640/540/420/300/640i/540i/300i 

o LEF-300/20/12 

o RA-640, RE-640 

 



 

 

 <Type5> 

o XF-640 

o RF-640 

o RT-640 

o EJ-640 

o XT-640 

o VG-640/540, SG-540/300 

 

Mode d’utilisation 

1. Préparation de l’imprimante 

 Allumez le bouton d’alimentation principal et éteignez le bouton 

d’alimentation secondaire à l’avant de la machine. Contrôlez s’il n y a pas 

de transmission de données entre l’imprimante et l’ordinateur (machine 

en “Now Processing” ou en impression). 

 

2. Démarrer CoPeck 

 Double-cliquez sur CoPeck.exe et vous pourrez voir la fenêtre de 

dialogue comme montré ci-dessous. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

3. Choisir le modèle et le port de connexion 

 Ouvrez la fenêtre [Select Port] en cliquant le bouton “Select Port”. 

Sélectionnez le type d’imprimante dans la section de “Product”. Pour les 

détails, consultez le paragraphe de “modèles de machines pris en charge” 

sur la page précédente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Choisissez le port de connexion. Si vous choisissez [via Network], 

introduisez l’addresse IP de la machine dans le cadre blanc. S’il y a des 

“0” antérieurs aux autres chiffres de la section de trois chiffres, 

supprimez-les. (Par exemple: 130.101.091.003 devient 130.101.91.3). 

 

4. Télécharger un rapport de votre imprimante 

 Cliquez sur le bouton [Get Report]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Sauvegardez le rapport en le renommant. Par exemple comme ceci: 

“rapport_machine.pec”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Terminer CoPeck 

 Terminez CoPeck en cliquant sur le bouton [Exit]. 

 

 

 

 


